

125

32034-046211-123-06-2017

Додаток 8

до Порядку

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮРІОЛА

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

місце державної реєстрації : 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Олександра Поля, буд. 129-Б, виконавчий комітет Дніпропетровської міської ради

код платника 33516210, КВЕД 46.47 Оптова торгівля меблями, килимами й освітлювальним приладдям

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД

прізвище, КЕТКОВ ОЛЕГ ДМИТРОВИЧ

ім'я та по батькові керівника: для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

т. (0562)322431 rginfo@rigel.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

49000, м. Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Шолом Алейхема, буд. 4/26

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди : відсутній, гак як Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮРІОЛА» не є об'єктом підвищеної безпеки

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, **КЕТКОВ ОЛЕГ ДМИТРОВИЧ**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість робочих місць – 8, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 4.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Директор ТОВ «ЮРІОЛА» КЕТКОВ О.Д. – пройшов курс навчання Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті ДНАОП 0.00-1,15-07 (протокол № 152 від 04.08.2017р., перевірка знань з питань охорони праці комісією під головуванням начальника управління нагляду у промисловості та на об'єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області Маціяко В.В.); Правил охорони праці під час роботи з інструментами і пристроями НПАОП 0.00-1,71-13 (протокол № 152 від 04.08.2017р., перевірка знань з питань охорони праці комісією під головуванням начальника управління нагляду у промисловості та на об'єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області Маціяко В.В.)

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці)

Працівники підприємства пройшли навчання «Загальний курс охорона праці» (протокол № 113 від 09.06.2017р., перевірка знань з питань охорони праці комісією під головуванням начальника відділу нагляду у АПК управління нагляду у промисловості та на об'єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області Філіпкова С.В.) :

Складальник Бабаєв А.О. – посвідчення № 04028 від 09.06.17р.;

Складальник Мірошніченко В.М. – посвідчення № 04026 від 09.06.17р.;

Складальник Линдя Р.М. – посвідчення № 04025 від 09.06.17р.;

Складальник Мартиненко С.М. - посвідчення № 04027 від 09.06.17р..

Працівники підприємства пройшли навчання та перевірку знань Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті ДНАОП 0.00-1,15-07 (протокол № 157 від 10.08.2017р., перевірка знань з питань охорони праці комісією під головуванням начальника відділу нагляду у АПК управління нагляду у промисловості та на об'єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області Філіпкова С.В.) :

Складальник Бабаєв А.О. – посвідчення № 05616 від 10.08.17р.;
Складальник Мірошніченко В.М. – посвідчення № 05619 від 10.08.17р.;
Складальник Линдя Р.М. – посвідчення № 05617 від 10.08.17р.;
Складальник Мартиненко С.М. - посвідчення № 05618 від 10.08.17р..

Наказом ТОВ «ЮРІОЛА» від 30.06.2005р. № 6 створена служба охорони праці на підприємстві.

Наказом ТОВ «ЮРІОЛА» від 05.07.2005р. № 8 призначено відповідальною особою за охорону праці на підприємстві директора КЕТКОВА О. Д.

На підприємстві розроблено та затверджено наступні документи з охорони праці :

- Положення про навчання з питань охорони праці працівників ТОВ «ЮРІОЛА» (введено в дію наказом ТОВ «ЮРІОЛА» від 01.07.2014р. № 6).

На підприємстві розташований куточок з охорони праці, де розміщується вся необхідна нормативна інформація з охорони праці.

Під час проведення інструктажів та навчання з охорони праці використовуються наглядні посібники з охорони праці, методичні вказівки, печатні видання журналу «Охорона праці», відеофільми, інформацію з семінарів та вебінарів.

В наявності є експлуатаційна документація : паспорти та інструкції з експлуатації,

та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації.

Працівники підприємства забезпечуються засобами колективного та індивідуального захисту згідно норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту.

Також на підприємстві є драбини, стрем'янки. Один раз на рік проводиться випробування драбин, що є на підприємстві, згідно графіку з записом у відповідний журнал. (Наказ ТОВ «ЮРІОЛА» від 01.10.2014р. № 12 Про створення комісії з проведенням випробування пристроїв, а саме : драбин та стрем'янок)

Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

О.Д. КЕТКОВ

(ініціали та прізвище)

М. П.

20__ р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці _____ 20__ р. N _____.

Примітка. Фізична особа - підприємець проставляє печатку в разі її наявності.